

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рабыня страсти

Я вновь испытывала чувство вины и боли. Да именно боли и уж после вины за это. Маркус был чудесным любовником, превосходно владел искусством любви, но он так же и владел искусством доставлять боль. Ох какая это могла быть боль. Нет это не была просто боль от удара или избиения, это была целая вереница эмоций, разных и не неповторимых чувств боли. Это были словно яркие краски, которые раскрывались постепенно, обнажая действительность и пугая своей чарующей страстью.

Я любила его за нежные руки и ласковый взгляд, но я и любила его в моменты бешеной ярости и адских эмоций боли. Да я не любила боль, боль как чувство, как эмоции, но я любила того, кто ее доставлял. И именно это чувство мазохизма приводило меня снова к нему и я уходя от него уже раз в двадцатый снова и снова возвращалась. Чего я ждала? Даже порою сама не могу ответить на этот вопрос. Возможно раскалившие разлуки доводило меня до этого, а может лишь банальное желание секса тянуло меня к нему.

Как я не пыталась уйти от него, найти другого или попросту забыть те чувства, но нет я так не могла. Так я не мог да совсем. Ну не могла я его не любить, его иск основания словно якорь тащили мя обратно в его объятия. Его чувственный голос снился мне постоянно, каждую ночь и чтобы я не делала я не могла отогнать мысли о нем прочь, забыть и не помнить его. Забыть навсегда. Забыть его. Забыть и простить. Простить себя за слабость тела, за слабость души. Простить и забыть...

И вот я снова наобещав себе кучу глупостей и даже поверив, да да поверив, и как я только могла? Поверив себе в том, что нет у мя все получится в этот раз, я стала мудрее, я стала сильнее и я не поддался так глупо и безудержно своим чувствам, не буду глупа в этот раз. Я выстою... И снова, снова провал, провал... Наверное это судьба или злой рок сыграл со мной шутку. А как же иначе это назвать, если я снова не взирая ни на какие свои уговоры, не взирая на свои воспоминания и даже не страшась последнего раза снова вернулась к нему.

Просто идиотка. Дура. Безмозглая тупица!! Вот как меня надо называть. Моя душа и тело разрывались на части. Я сидела на коленях, на моей шеи красовался алый кожаный ошейник из лаковой кожи с холодными стальными острыми шипами. Я была прстегнута к батарее. Мои длинные волосы ниспадали словно каскад волн на плечи, попу... В моих васильковых глазах застыв страх и ужас, а слезы непрерывно стекали по щекам падая словно мелкий дождь на пол около моих колен.

Мои але губы обнимали шарик, который был помещен в рот и зас ежика наглухо закреплена за головой. Да это чтобы утихомирить мои стоны. Все таки это была квартира, а пугать соседей не следовало. Ох, Маркус он был всегда так предусмотрителен, порою даже чересчур и меня это пугало. Руки мои были заведены на зад и скреплены наручниками. Это совсем не были те мягкие приятные наручники на ощуп, из меха или кожи, продаваемые в секс шопе. Нет это были стальные наручники повышенной прочности с шипами внутри, сделанные под заказ они доставляли много болезненных моментов.

Сейчас они были туго скреплены вокруг моих запястьев, таким образом что острые шипы проткнули мою кожу совсем немного, но и это приносили уже достаточно сильную боль, от которой я уже ревела целых полчаса. По моим запястьям струились тонкие струи крови, кровь медленно капала, спускаясь по пальцам на пол. Сегодня Маркус превзошел мои

ожидания. Не думала я, когда возвращалась что застаю его в состоянии легкого опьянения, как он его называл.

А в это время попасть ему на глаза значит очень сильно пожалеть о своем поступке. Вот именно это я сейчас и делала. Да я жалела о своем поступке... Но ничего бы уже не изменило, даже если бы я точно могла предсказать что произойдет, я бы все равно снова к нему вернулась. Я не могла жить без него и без тех эмоций, которые были порой крайне странны, непонятны мне и даже пугающи, но это все равно, я хотела быть рядом с ним. В качестве жены, любовницы, рабыни это было не так уж и важно, если я могла лишь видеть его взор, его прекрасные глаза и приносить ему удовольствие. Да его удовольствие превыше всего! Если ему это нравится, если ему это приносит оргазм я готова терпеть все что придумает. Моя душа и тело всецело принадлежат ему. У меня нет никаких табу, да и быть их не может. Я всего лишь его собственность, а он мой повелитель. Мои ноги украшали поножи, абсолютно схожие с наручниками и по конструкции и по ощущениям, которые они приносили. Мои соски были сильно прижаты металлически прищипками, на концах которых тянулись металлические цепочки, оканчивающиеся небольшой гирькой, всего 5 грамм. Малый вес, но боль была еле выносимая мною.

Мои соски покраснели и были бордового цвета, от доставляемых им мук они опухли и стали немного длиннее. Маркус это называл мои любимые изменения тела, безоперационная хирургия. Он лепил из моего тела свой идеал женской внешности и я покорно сносила все тягости брошенные на мою судьбу. В дополнения ко всему мои груди были перевязаны толстым шершавым канатом, который не только очень туго стягивал мои груди, но и сильно, просто не возможно кололся.

Мне жутко хотелось его стащить с себя и яростно расчесать свою грудь до крови. За счет каната мои груди горделиво стояли, слегка покраснев они стали еще более упругими и привлекательными для Маркуса. Я стояла на коленях. Мои колени были широко разведены, а на половых губах красовались только что сделанные проколы, выполненные без анестезии Толстой нагретой до красна на огне иглой. Сквозь отверстия были продеты толстые тяжелые стальные кольца, которые приносили массу неудобств.

Они сильно оттягивали мои половые губы вниз, к тому же отверстия в коже до сих пор горели словно пламя. Чтобы ощущение продолжалось долго, Маркус посыпал жгучим перцем мой пирсинг и он жутко горел и чесался. Чтобы мои половые губы приняли нужную длину и хорошо свисали, он подвязал к каждому кольцу по небольшой гирьке. Не смотря на то что так я уже стояла полчаса, боль совсем не утихала и мне порою казалось что она только возрастает с каждой минутой.

Боль была настолько сильной, что порой мне казалось что я вот вот потерял сознание и в этот миг меня обливали ледяной водой с кусками льда. Это позволило мне только не потерять сознание, но и продолжать ощущать все что со мной происходило. — Любовь моя, я сегодня доставлю тебе наивысшее наслаждение. Ты полюбишь сегодня мои пытки еще больше, а если и нет, то познаёшь новые эмоции. Оооо, я обещаю тебе это. Меня совсем не радовал его настрой. Неужели это не все? Что он еще мог задумать для меня? Ох, это уже совсем начало меня пугать и я еще больше заревела.

— Плачь сколько хочешь, плачь. Меня это не остановит, да и никто не услышит тебя. Ты вернулась сама. Я рад. Значит ты хочешь того же, что и я. Бес полезная мразь! Сука! Ты опять изменила мне и хотела меня предать! Ты передала меня! Я раскаиваюсь с тобой! Я выбью из

твоей головы всю дурь! Слышишь меня? Всю дурь!! Повернувшись меня спиной к себе, он заставил меня наклониться вперед и резко вставил в мой задний проход что-то, после я поняла что это всего лишь клизма и подумала что ничего страшного в этом нет.

— Не расслабляйся шлюха! Все только начинается! Впереди будет много сюрпризов для тебя! В мой зад потекла обжигающая горячая жидкость, видимо с перцем или чем-то иным, но это штука жутко жглась. Нет только не это! Хоть бы он остановился! Я не вынесу этого! Нет!!! Маркус не останавливаясь продолжал вливать. В меня воду, вода наполняла мои кишки до отказа. Мой живот начал увеличиваются, из глаз слезы лились градом. Он разорвет мои внутренности!!! О нет! Я умру!!

Вода продолжала вливаться в меня, мой живот стал словно тугий барабан, он был наполнен до отказа, вода уже выливалась из меня, но Маркус больно и грубо хваткая меня пальцами за живот разминал его и вода продолжала входить в меня. Когда размявшие живота уже не помогало и я стала похожа на беременную женщину на последнем месяце беременности он остановился. Взяв огромный фаллос он воткнул его в меня больно и без смазки по самую рукоятку.

— Это заткнет твой зад и не даст воде вылиться! Ух ты какой взгляд! Да сука все только начинается! Терпи мразь! И он ударил меня по лицу на отмаш. Боль становилось просто адской, внутри вода перемешивалась с перцем и мне жгло все кишки, все внутренности. Неужели это не конец?! Маркус взял скальпель и резко проведя по лопаткам, спине и ягодицам сделал быстрые тонкие надрезы. Кровь хлынула из ран. Он взял соль и посыпал раны.

— Ммммммммм!!! — Поговори мне, поговори! Дрянь бесстыжая! Будешь знать как изменять мне!! Он взял набор одноразовых шприцов и ловко извлек из них иголки, натянув кожу на бедрах проткнул всю мою задницу иголками. Прodelал он это быстро и резко! Какая боль!!! Я начала еще более яростно мычать!

— Это только начало. Сука! Аты думала это все? — он начал жутко смеяться. Взяв жесткий стек Маркус начал бить меня по соскам, груди, животу. Медленные и резкие движения с оттяжкой. Это было ужасно. Он умел бить так, чтобы не было следов, но боль от этого не становилась меньше. Взяв тонкую деревянную палку он приступил к бастинадо. Он избивал сильно подошвы моих ног. Я уже была почти в бессознательном состоянии от боли и молила лишь бы он быстрее прекратил это. Я зареклась больше никогда не уходя от него, под страхом подобных пыток. Еще повторения этого или хуже этого я бы просто не пережила.

Усадив меня на исколотую задницу иглами, он впихнул мне яростно член в вагину и начал свою бешеную скачку любви. Яростно вторгаясь и терзал мое лоно он получал огромное удовольствие от моей боли. Вскрикнув он извергся в меня своей горячей спермой наполнив меня до краев так, что она начала изливаться на мои бедра. (Специально для egomo.org— сексителейз.орг) Кончив он успокоился. Он устал свой гнев. Он посмотрел на меня ему стало меня жаль, ведь он любил меня и ненавидел меня одновременно. Он не хотел причинить мне боль и вроде время яростно жаждал этого. Он был такой какой есть.

Достав все иглы, сняв с меня ошейник, поножи, наручники и достав пробку из задницы и дав мне извергнуться с удовольствием в санфаянс, он оказал мне первую медицинскую помощь. Он перебинтовал и помазал все мои раны, снял гири с половых губ и сосков, развязал и помассировал мою грудь. Прополоскал мои кишки заживающим средством и помазал меня обезболивающим. Он обнял нежно меня и поцеловал в губы. Маркус достал из моего рта кляп

и снова с полнейшей нежностью поцеловал меня.

— Я так люблю тебя, моя Рада... Я так много причинил тебе опять боли и страдания. Ты должна уйти от меня. Я совсем не владею собой когда я в гневе. Я не достоин тебя. — Маркус, ты знаешь я просто не могу этого сделать. Я люблю тебя таким какой ты есть. Мы обняли друг друга и занялись нежнейшим соитием сердец...

Копирование и распространение данного рассказа без разрешения автора запрещено.

Комментарии и пожелания прошу высылать на почту agata_agata_2013@bk.ru